
 
Graduate Satisfaction 

(Alberta Graduate Outcomes Survey Class of 2014) 
 
The province of Alberta administers a Graduate Outcomes Survey biennially. Of the 1,718 AU students 

who graduated in 2013-14, 818 responded (47.6%). Overall, the general satisfaction of AU graduates has 

remained consistent over the last five surveys. 

 

 

 

AU graduates were also asked if their program was worth the financial cost. Overall, 92.3% of 

AU graduates agreed or strongly agreed that their program was worth the financial cost. This is 

higher than the CARI institutions (80.2%) all public PSIs (82.4%), and higher than the previous 

AU graduating class of 2011-12 (88.1%).  
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